

中华汉字文化名城建设工作推进会召开

周新鹤主持

本报讯(记者 张晨阳)5月13日,中华汉字文化名城建设工作推进会召开。市委常委、宣传部部长、中华汉字文化名城建设工作指挥部副指挥长周新鹤主持。市人大常委会副主任、中华汉字文化名城建设工作指挥部副指挥长杜广全,市政协副主席、中华汉字文化名城建设工作指挥部副指挥长田冠亭出席会议。

全市组织工作暨老干部工作会召开

吕娜出席

本报讯(记者 左素莉)5月13日,全市组织工作暨老干部工作会召开。市委常委、组织部部长吕娜出席并讲话。就做好2019年组织工作,吕娜指出,要加强基层基础工作,建立基层党建“5+N”标准体系;要强化担当作为,着力围绕中心服务大局,在树好导向、选好人上下功夫,在助力重大任务落实上下功夫,在集聚各方面优

我市养老服务行业工会联合会揭牌

本报讯(记者 刘丹)5月13日,漯河市养老服务行业工会联合会揭牌仪式举行。市人大常委会副主任、市总工会主席陈平为联合会揭牌。陈平指出,我市养老服务行业工会联合会的正式组建并挂牌,是我市工会事业全面发展的一个重要标志。

城市节约用水宣传周活动启动

本报讯(记者 张晨阳)5月13日,我市在红枫广场启动第28个全国城市节约用水宣传周活动。副市长余伟出席。5月11日至17日是第28个全国城市节约用水宣传周,主题为“建设节水型城市 推进绿色发展”。

“漯河食博抖起来”微视频创意大赛开始

本报讯(记者 谢晓龙 杨洪)记者从中国(漯河)食品博览会综合服务协调委员会办公室获悉,为做好食博会宣传推广工作,展示中国食品名城风采,助力“四城同建”,我市于5月10日~5月30日举办“漯河食博抖起来”微视频创意大赛。公众通过抖音APP搜索话题“漯河食博抖起来”,在话题内发布

我市将举办首届青年创新创业大赛

本报讯(记者 张俊霞)5月13日,记者了解到,为引导我市青年踊跃投入大众创业万众创新热潮,市人社局、团市委联合主办河南省第三届“豫创天下”创新创业大赛漯河选拔赛暨漯河市首届青年创新创业大赛。报名时间截至6月10日。大赛以“青春出彩 建功新时代”为主题,旨在以创新创业项目

简 讯

●5月10日,市生态环境局源江分局邀请市监察支队相关同志对执法人员开展培训。
●近日,经济技术开发区城市管理局执法大队志愿者开展“文明旅游”宣传活动。
●今年以来,舞阳县供电公司通过选树典型,激励员工向先进学习,增强企业凝聚力,形成了比学赶超的浓厚氛围。
●近日,源江区委区政府通过组织联合市直幼儿园开展防震减灾演习。

何华龙:以专业服务打造家政品牌

本报记者 张俊霞

5月12日,记者采访海之洋家政服务有限公司总经理何华龙时,他说:“既然选择了做这一行,我们就要高标准要求自己,以专业的服务打造家政品牌,让客户满意。”今年39岁的何华龙是召陵区老窝镇人,2010年4月从外地返乡后,在市区辽河路中段成立了自家的家政服务公司,主营业务有家政服务、月嫂、育婴师培训等。目前,他在市区开了三家分店,拥有高级管理人员10名、专业技术人员20名、保洁人员100余人以及金牌保姆、月嫂、护工、育婴师180余人。谈及创业的初衷,何华龙说:“前几年我在很多行业干过,但都没有大的发展。后来,我发现大城市对家政服务的需求很大,就有了在家乡成立家政服务公司的想法。这既能实

现自己的创业梦,还能帮助妇女就业。”公司成立后,何华龙面临诸多问题:员工整体素质不高,知识文化水平有限,服务质量难以达到客户满意,甚至还有员工与客户发生纠纷。为解决这些问题,何华龙多次去外地学习先进管理经验,并高薪请来专业月嫂和育婴师手把手教员工。何华龙还制订了一套科学的管理制度,在规范员工服务行为的同时,对那些服务态度好、服务水平高、深受客户欢迎的员工进行奖励。市社部门向何华龙这个返乡创业的典型伸出了援手,给予其诸多指导和帮助。何华龙的员工逐渐步入良性发展轨道。在海之洋家政服务有限公司郾城区分店,记者发现数十面客户送来的锦旗都表达了对海之洋家政服务有限公司和员工的信任、感谢。51岁的付村琴是

公司的金牌月嫂,一个单子下来收入达9000元。她说:“我在这里上班3年多了。通过培训学习,我不仅学到了技能,还增加了收入,成了家里的顶梁柱。”在2016年全国催乳师技能大赛中获得第一名的黄秋凤现任公司培训师。她原来在四川工作,三年前回到漯河后成为公司的一员。她说:“我对家乡的工作很满意。”在何华龙的带领下,公司获得“全国家政百强企业”等荣誉称号,2017年被授予“市级诚信文明企

业”称号,累计安排下岗失业人员和农村务工人员4000余人。作为一名党员,何华龙还十分注重党的建设,以党的建设促进公司发展。2018年6月,漯河市海之洋家政服务有限公司党支部经市委组织部审核批准成立,这是我市唯一一家建立党组织的家政服务企业。谈及下一步发展,何华龙告诉记者,随着老龄化社会的到来,他们已开始布局居家养老业,努力为老年人提供优质贴心的服务。



第十七届中国(漯河)食品博览会将于本月16日~18日在市科教文化艺术中心举行,目前室内和室外展位主体结构基本完工。图为5月13日,工作人员在装饰展位。 本报记者 范子恒 摄



近年来,源汇区把发展鲜花种植业作为加快农民脱贫致富的主导产业来抓,探索出“鲜花+扶贫”的产业扶贫模式,助力贫困户脱贫和农村留守妇女就业。图为5月13日,在蕾源农业非洲菊种植基地,工人采摘非洲菊。 刘洋 摄

4月扬尘污染治理工作情况通报

各县区人民政府,市城乡一体化示范区、经济技术开发区、西城区管委会,市直有关单位: 漯河市扬尘污染治理指挥部办公室认真贯彻落实省、市扬尘污染治理工作整体部署,以问题为导向,加大督导检查考核力度,建筑工程施工扬尘污染防治工作成效显著。现将4月份扬尘污染治理工作完成情况通报如下: (一)扬尘污染治理工作情况 4月份以来,市扬尘污染治理指挥部办公室共下发工作简报5期,在市级刊物刊登通报和月排月通报3篇,通报批评“六个百分之百”未达标项目工地10家,按时、按要求完成省级、市级上报数据共34份。 (二)督导检查情况

二、各县区扬尘污染治理工作存在问题 (一)主管部门方面:有些县区思想认识不够到位,工作力度参差不齐,扬尘污染管控标准不统一;属地管理责任落实不力,存在扬尘污染防治死角和盲区,部分扬尘污染防治工作资料未能及时报送。“一长三员”履职尽责不到位,施工现场“三员”不履职、不到岗现象时有发生。 (二)施工企业方面:部分施工企业对扬尘污染治理的态度、观念、认识不到位,社会责任感缺失,对扬尘污染治理工作的日常管理松懈,防治进度缓慢,扬尘污染防治措施流于表面化、形式化,“六个百分之百”标准折扣。 三、4月份各县区考核排名情况 按照《漯河市扬尘污染治理网格化管理评分细则》,市场扬尘污染治理指挥部办公室对各区在建项目施工工地扬尘污染治理工作进行综合考评打分,综合得分排名为:第一名,源汇区;第二名,召陵区;第三名,临颍县;第四名,西城区;第五名,市城乡一体化示范区;第六名,舞阳县;第七名,经济技术开发区;第八名,郾城区。 扬尘污染治理工作要把功夫下在平时,各责任单位要共同努力,做到认识再提高、标准再统一、措施再明确、管理再强化、沟通再加强、宣传力度再加大,依法依规开展扬尘污染防治工作,把扬尘污染治理政策和措施落到实处,彻底扭转我市扬尘污染防治被动局面,真正实现经济发展和环境保护两不误。 市场扬尘污染治理指挥部办公室 2019年5月13日

研究部署在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作

(上接1版) 会议指出,长三角是我国经济发展最活跃、开放程度最高、创新能力最强的区域之一,在全国经济中具有举足轻重的地位。长三角一体化发展具有极大的区域带动和示范作用,要紧扣“一体化”和“高质量”两个关键,带动整个长江经济带和华东地区发展,形成高质量发展的区域集群。 会议强调,把长三角一体化发展上升为国家战略是党中央作出的重大决策部署。要坚持稳中求进,坚持问题导向,抓住重点和关键。要树立“一体化”意识和“一盘棋”思想,深入推进重点领域一体化建设,强化创新驱动,建设现代化经济体系,提升产业链水平。要有力有序有效推进,抓好统筹协调、细化落实,把《规划纲要》确定的各项任务分

高质量完成脱贫攻坚工作任务 向党和人民交上一份满意答卷

(上接1版)防止已脱贫人口返贫和边缘户成为新的贫困人口,培育一批有影响、可复制、能推广的工作亮点,统筹好脱贫攻坚与经济社会发展中心工作、农村重点工作等方面的关系,统筹好贫困户的关系,切实转变工作作风,一鼓作气、顽强作战,不获全胜不收兵。四要强化机制保障。要立足于“早”,完善问题排查机制;立足于“导”,完善督查奖惩机制;立足于“效”,完善沟

通协调机制,通过持续完善提升、狠抓推动落实,充分发挥制度机制在促进工作常态长效方面的重要作用,不断提升脱贫攻坚工作的质量和实效。 刘尚进就贯彻落实会议精神提出具体要求,并就做好第十七届食博会有关工作强调,一要当好东道主。本届食博会将有两千多名客人参会,各级、各有关单位特别是城管、交通、接待等部门和一些窗口单位要扎实做好城市美化、亮化、保洁、交通秩序维护、来宾接待等工作,展示城市良好形象,齐心协力把本届食博会办好、办出彩。二要上下“一盘棋”。各级、各有关部门要服从统一指挥,全力支持食博会筹办工作,尤其是借鉴去年食博会期间各方面汇总的40多个遗憾事项,全力堵漏洞、补遗憾,并对今年食博会期间需要改进的工作即时记录在案,在会后形成新的遗憾事项清单以备明年改进。三要保安全稳定。各相关部门要各负其责,扎实做好备勤、安检、食品安全保障等工作,确保把本届食博会办出更好形象、办出更大影响力。

切实抓好党风廉政建设和作风建设 以优良营商环境护航经济社会高质量发展

(上接1版)巩固成果,发扬优势,进一步优化营商环境;以政府周例会为抓手,点面结合,以上率下,形成“头雁效应”,努力形成以解决具体问题为导向的工作推进机制,提升政府各部门执行力,加强作风建设。四要扛稳肩上责。各级、各部门主要负责同志要严格履行“一岗双责”,切实把责任装进心

里、抓在手上,坚决落实第一责任人的责任,牢固树立只管业务不抓廉政建设就是严重失职的理念,在党风廉政建设方面做表率,切实带好班子、管好队伍、抓好作风;市纪委监委要主动深入经济建设一线,加强监察工作,敢于较真碰硬,凡发现违反纪律规定的,从严查处,绝不姑息。